Ypox no meme.

«Dopmybl
COKPAULEHHO20
VMHONCEHUAN.




Ellb.

[1okasaTtb OopPMYyIbl COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUA reOMeTPUYECKUM n

aHanMTUN4YeCKUM Ccrnocobom; YMeTb
NMPUMEHSTb UX MPU PasroXeHnn Ha
MHOXWUTENW, Npn peLeHnn ypaBHEHUN U B
OpYrux HectaHOapTHbIX CUTYyaUUsX;

HayuunTb pacno3HaBaTb pOpMyrbl

COKpAaLLEHHOIro YMHOXEHUS B MHOrovneHax
bonee cnoxHoro suaa.




«Uccneooeamesiu»

[ pynna uccnenosarenen
BbIMNOMNHAET AENCTBUE MO NpaBusny
YMHOXEHMS MHOroYrieHa Ha
MHorouyneH. CtapLmm Hay4HbIN
COTPYOHMUK pacnpenenseTt ux mexay
YyrieHamMmu rpynneil.




I)(a—Db)(a+b) =
2)a+b)>=(a+b)a+b)=
3)a—-b)>=(a—-b)(a—D>b) =
4)(a + b)(a* + ab + b?) =
5)a—b)(a*+ ab + b?) =




OnrnoHeHMbI MOBMOPSIFOM
rnpaesusio YMHOXXeHUS
MHO204J1eH Ha MHO204J1€H.

(m—2x)(m+n) =

m? —mn —2xm — 2 xn — 2n?

Bx—y)y+x) = 2xy+ 3x%—y?




D(a—b)(a+b)= a?— b?
2)(a+b)>=(a+b)(a+b) = a®+ 2ab +
3)(a—b)>=(a—b)(a—>b) = a* —2ab +
4)(a + b)(a* + ab + b?) = a3 + b*
5)(a — b)(a® + ab + b?) = a> — b*®




Boipaszume naowiadb Keadpama co cmopoHamu a + b




1) N3 kakux ¢buayp cocmoum OaHHbIU

? S
5?&‘2?%’5’« KBaJpaToB CO CTOPOHOM a U b 1 2-X
NPAMOYTrO/IbHUKOB CO CTOPOHaMM a U b.

2) Kak MO)XHO o dpya2omMy Haumu nsiou,adb
amoeo Kkeadpama?

S =a*—b%*+ 2ab
Bbieo

0:
(a + b)?= a* + 2ab + b*




BblACHUM 2eomempu4yecKyro UHmepnpemayuro
dopmyneil.

(a — b)*= a* — 2ab + b*
a—>b




‘(a —b?) =a?—2b(a—Db) — b? =
a’? — 2ab + 2b?% — b? = a? —
2ab + b?

*(a—>b)(a+Db)
Mcnonb3ya AaHHbIM Npnem

n306pa3nTb JOKA3ATE/NIbCTBO 3TOU
dopMy/ibl, FeOMETPUYECKUN CNOCoD.




Hoka3zamb aHanumu4ecKum

criocobom cyMmbI U Kyb6 pasHocmu
deyx ebipaxeHuu.

(a+ b)’

a’? + 3a*b + 3ab? + b3

(a—b)’

a3 — 3a?b + 3ab? — b?




(
g; J_r y)?
b q

(10Jr 3)2 :

( ) ) p2+

(g _ gc)zz b2 o ;xy +

(b N 12)2 _ 100 6pq +y2

0,5)2 =y2 _—g + 9q2
)2 :az +18 Oc +
L i
— b N




moe ypoka.

BmMmecmo * ecmaebme nponyweHHbIe
8bIpPa)keHUusl.

I. YpoeeHb

1) @25 2EdZ +4Bb+4b?

2) (10m+H)2=100mA4% 20nm+n?
3) (13352522 5x2+*90xy +9y?
4) (Aa-7HE18439B6ab+49h2




II. YpoeeHb crioxxHocmu.

5) (2155t 2c 4 9}~ 4e° — 225a?

6) (9a*)Tel(Da)d Bd)eBra’ — 1212




JJomawHee 3a0aHue.

Cocmaebme 2eoMempu4ecKyro
UHmMepnpemauyuro Qpopmyii:

(a + b)? = a® + 3a?b + 3ab?* + b3

(a — b)® = a® — 3a®b + 3ab? — b?




